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Ghidul Succesului – Antrenează-te pentru succes 
Lecţia 3 –  Împlinirea  Dorinţelor!  
 
Articol scris de Marian Rujoiu, 
Trainer - Extreme Training, http://www.traininguri.ro  
Furnizorul tău de performanta 
 
 
Cu siguranţa te-ai bucura, daca ai conştientiza ca succesul este aproape de tine!  
Acest articol este parte a unei serii de articole care vor fi prezentate pe acest site si pe 
http//www.traininguri.ro . Săptămânal vei primi o noua lecţie din Ghidul Succesului, care cuprinde 
o serie de 8 lecţii! 
 
Trebuie sa-ti mărturisesc sincer ca este nevoie sa cooperezi! Vestea buna este ca acest ghid te 
va apropia mai mult de ceea ce tu îţi doreşti, prezentându-ţi paşi cadru pe care tu sa-i urmăreşti. 
 
Pasul 3 – Împlinirea  Dorinţelor 

 
Aceasta este ziua în care tu îţi pui dorinţele la un loc. Începe să prindă contur în mintea ta ceea 

ce ai vrea să fii! Eşti pe drumul cel bun. Acum ai viziunea asupra a ceea ce vrei în plus faţă de 
ceea ce ai! 

 
Explicaţii: 
 
1. Aruncă încă o privire pe coloana B şi pe coloana E din zilele anterioare!  Încearcă să faci 

o ierarhie. Trece-le în fruntea listei pe acelea care ti se par cele mai importante, continuând cu 
cele mai puţin importante! Eşti liber să mai adaugi! 

 
2. Acum ia fiecare dorinţă şi stăruieşte puţin asupra ei! Cum te-ai simţi dacă ar fi îndeplinită, 

ce gust are, ce miros are, ce culoare vezi, ce imagine vezi în minte, ce auzi, ce simţi? 
 

3. Vizualizează, ascultă şi simte fiecare dorinţă! Încearcă să-ţi proiectezi în minte o imagine 
cu tine având dorinţa îndeplinită, adaugă-i culoare, adaugă-i sunete, adaugă-i voci, adaugă-i 
sentimente! 
 

4. Astăzi este ziua în care îţi trăieşti împlinirea dorinţelor! 
 
Eşti la un pas de a obţine lucrurile pe care ţi le doreşti! 
 
 Coloana E - COLOANA B 
 Nu am şi îmi doresc,  Sau îmi doresc şi nu am ! 
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Obţii astfel o listă a dorinţelor tale. Ai aflat până la urmă ceea ce vrei. Acum ştii ceea ce ai. Este 

important să trăieşti şi să vizualizezi cum va fi atunci când dorinţele tale vor fi împlinite.  
 
Dacă vrei să înţelegi mai bine, te invit să vizionezi cele trei filmuleţe, apoi să revii aici pentru a 

citi în continuare: 
 
http://youtube.com/watch?v=phL0RLKL8bc&feature=related  (bucura-te de ceea ce ai) 
 
 
şi imaginează-ţi cum va fi  
 
http://www.youtube.com/watch?v=LYuZdszzi70&feature=related  
http://youtube.com/watch?v=o2MqciSMOmk 
 
Aş vrea să-ţi dau un exemplu. Într-unul din seminariile pe care le-am ţinut, am rugat cursanţii să 

vizualizeze una din dorinţele lor. Să îţi imagineze că dorinţa lor este împlinită, să încerce să se 
transpună în acea situaţie. Am invitat participanţii la o călătorie în timp. La fel ca şi pe ei, te întreb 
şi pe tine, cum crezi că te-ai simţi daca dorinţa ta s-ar împlini? 

 
Ce vezi? 
Ce simţi? 
Ce auzi? 
Cine mai este lângă tine? 
Ce ai câştigat concret? 
Ce ai pierdut atingând acest scop? 
Ce vei face în continuare? 
Cine mai este implicat? 
 
 
Revenind acum la seminar. Cursanţii au închis ochii şi şi-au imaginat împlinirea dorinţei lor. 

Evident apoi i-am întrebat cum a fost? Fiecare a avut răspunsul lui. Printre ele enumăr: 
Interesant, frumos, deosebit, eficient, practic, amuzant, greu, provocator, etc. Practic  a fost o 
invitaţie pentru fiecare de a-şi trăi propriul viitor, aşa cum şi-l doresc ei.  

A fost şocant un răspuns al unui cursant, şi anume: FOARTE URÂT! Recunosc, am fost puţin 
bulversat şi am întrebat, de ce, nu era dorinţa ta, de ce te-ai simţit urât atunci când ai vizualizat 
împlinirea dorinţei tale? Şi mi-a răspuns: Mi-am dat seama ce preţ plătesc pentru a-mi împlini 
dorinţa şi m-a speriat ce urmează după împlinirea ei. Nu cred ca-mi doresc împlinirea acestei 
dorinţe! 

Este importat să încerci să conştientizezi ce însemnă împlinirea dorinţei tale. Te invit să te 
imaginezi în vârful muntelui şi să te întrebi: aici mi-am dorit să ajung? Este un câştig Enorm să ştii 
exact destinaţia la care vrei să ajungi. Vei înţelege dacă merită efortul drumului lung, iar dacă 
merită, vei fi mai motivat să ajungi., ştiind ce te aşteaptă acolo. Practic nu va fi doar destinaţia 
plăcută ci şi călătoria va fi plăcută. Le fel de bine, poate fi şi invers, adică să nu-ţi placă călătoria 
şi nici destinaţia, iar vizualizarea să te ajute să nu mai pleci într-o călătorie sortită eşecului. 

 
Această a fost treia lecţie este a antrenamentului. În această a treia lecţie te-ai lămurit care sunt 

dorinţele tale şi unde vrei să ajungi. În lecţia viitoare vom începe deja să urcăm muntele. Acum 
doar am privit de la poalele lui. Urmează călătoria! 

 
O sa fi surprins plăcut după ce vei face acest demers! Este foarte interesant şi aş putea spune 
puţin revelator! Nimic nu te opreşte să spui un „UAU, acum ştiu ce vreau!” O versiune printabilă a 
acestei lecţii şi a lecţiilor 1 şi 2  poţi găsi şi  pe siteul nostru  http://www.traininguri.ro ! 
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Ai ocazia sa începi chiar acum acest demers! Timpul este o 
resursa irecuperabilă!   Timpul tău este unic! Cu cât mai repede cu atât mai bine! Simplu şi uşor 
iţi poţi face viaţa mai frumoasă, poţi fi mai aproape de împlinirea  doriţelor tale! O să fi plăcut 
surprins să vezi că funcţionează!   
 
Până atunci, îţi dau o veste bună! Extreme Training, începând din acest an va susţine o serie de 
traininguri in Cluj, Timişoara, Iaşi si Bucureşti! Calendarul de traininguri este fixat!  Detalii pe web 
siteul nostru www.traininguri.ro  
 
 
Săptămâna viitoare vei putea avea acces la al patrulea pas, va fi încă un pas către succesul tău! 
Pana ne vom revedea iţi doresc mult spor! 
 
 
scris de Marian Rujoiu, 
Trainer - Extreme Training, http://www.traininguri.ro  
Furnizorul au de performanta 
 
 

 


